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Δήλωση του Διευθύνοντος Συμβούλου του ΟΛΗ για την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με 
Αναπηρία 

H 3
η
  του Δεκέμβρη Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία είναι μια ημέρα ιδιαίτερης 

συμβολικής σημασίας.  Δίνει την ευκαιρία στην κοινωνία να εστιάσει την προσοχή της στα 
δικαιώματα και στις δυνατότητες των ατόμων με αναπηρία, βελτιώνοντας έτσι την ποιότητα 
ζωής τους και υλοποιώντας μεταρρυθμίσεις που θα αναπτύξουν νέες προοπτικές για την 
κοινωνική τους ενσωμάτωση.  

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης στέλνει το δικό του  μήνυμα που 
όπως τόνισε έχει ιδιαίτερους συμβολισμούς.  

«Τα τελευταία χρόνια έχουμε επενδύσει συστηματικά στη δημιουργία ενός λιμανιού 
ανοικτού σε όλους. Πρός αυτή τη κατεύθυνση το λιμάνι του Ηρακλείου έχει προχωρήσει στη 
δημιουργία και στη διασφάλιση της πρόσβασης των πολιτών με αναπηρία στις λιμενικές 
υποδομές και μεταφορές. Βασικό μας μέλημα αποτελεί το γεγονός ότι η προσβασιμότητα για 
τα άτομα με αναπηρία δεν είναι ζήτημα εικόνας, αλλά δικαίωμα και κυρίως δείγμα 
πολιτισμού.  Για τον λόγο αυτό, ο ΟΛΗ έχει προχωρήσει σε ουσιαστικές παρεμβάσεις που 
διευκολύνουν την εμπειρία των επισκεπτών και χρηστών των εγκαταστάσεών μας: 

• Δωρεάν θέσεις στάθμευσης για ΑμεΑ σε καίρια σημεία του λιμένα, με διαρκή έλεγχο 
και σαφή σήμανση ώστε να παραμένουν πραγματικά διαθέσιμες για όσους τις 
χρειάζονται.  

• Βελτιωμένες υποδομές προσβασιμότητας, όπως ράμπες, διαδρομές χαμηλής κλίσης 
και αναβαθμισμένη σήμανση, για ασφαλή και ανεμπόδιστη μετακίνηση. 

• Εκπαίδευση των εργαζομένων σε ζητήματα που αφορούν την μετακίνηση και 
εξυπηρέτηση των Επιβατών, Ατόμων με Αναπηρία ή μειωμένης κινητικότητας ή 
τυφλών ατόμων, που κάνουν χρήση των Εγκαταστάσεων, Χώρων Αναμονής και 
Αναψυχής Λιμένων, των Επιβατικών Οχηματαγωγών και Κρουαζιερόπλοιων. 

• Δράσεις προσφοράς σε Σωματεία και Οργανώσεις  

• Διευρυμένες υπηρεσίες υποστήριξης για άτομα με αναπηρία και τους συνοδούς 
τους. 

Παράλληλα, συνεχίζουμε να σχεδιάζουμε νέες υπηρεσίες και να αξιολογούμε τις 
πραγματικές ανάγκες των πολιτών, γιατί η προσβασιμότητα δεν είναι έργο που 
ολοκληρώνεται∙ είναι μια δυναμική διαδικασία προσαρμογής και βελτίωσης. 

Η σημερινή ημέρα δεν είναι απλώς υπενθύμιση, αλλά ευκαιρία να επιβεβαιώσουμε ότι ο 
ΟΛΗ θα συνεχίσει να αποτελεί έναν φορέα που σέβεται, στηρίζει και διευκολύνει κάθε 
άνθρωπο, χωρίς εξαιρέσεις.  
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